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4. osztaly

1. A megfeleld szamok 55-t01 149-ig keresenddk.
2 pont
56, 65, 74, 83, 92, 119, 128, 137 és 146
9 pont

Amennyiben a valaszok k6zott mas szam is talalhato, azok mindegyike egy j6 valaszt torol.

2. A két megoldas mindegyike 5-5 pontot ér.
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3. Bontsuk fel a szamokat az Gsszes lehetséges médon két szam Osszegére!

Anna: 4=1+3
Bence: 18=10+8
Cili: 12=10+2=9+3=8+4=7+5
Dani: 13=10+3=9+4=8+5=7+6
Eniko: 8=7+1=6+2=5+3

5 pont
Lathat6, hogy Anna biztosan az 1 és 3 szdmokat hiizta, Bence pedig a 10-et és a 8-at.

2 pont
Igy Cili mér csak a 7-et és 5-6t hizhatta.

1 pont
Eniké pedig csak a 6-ot és a 2-t.

1 pont
Végiil Daninak a 9-es és a 4-es lehetett a korongjén.

1 pont

4. A megfelel6 szamok:
91, 81, 71, 61, 51, 41, 31, 21, 11
82,62,42,22
93, 63,33
84, 44
99, 88, 77, 66, 55
megolddsonként 0,5 pont

amennyiben a 0 is megjelenik valamelyik szamban, 2 pontot vonjunk le




5. Az 6t megoldas mindegyike 2 pontot ér.
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Amennyiben valamelyik megoldds elforgatva is megjelenik,
akkor arra a kettd helyet egy pontot adjunk

6. Elsd megoldasi lehetdség: Rajzoljuk le az osztaly dsszetételét!
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Lathatd, hogy a leany osztalytarsak fele 10+1=11. Igy 22 leany és 11 fin osztalytarsa van
Davidnak. 8 pont
Az osztalyba igy 22+11+1=34 tanul6 jar. 2 pont
Masképpen:
fiu osztalytars 8 9 10 11 12
lany osztalytéars 16 18 20 22 24
leanyok és fiuk kiilonbsége 7 8 9 10 11

Mivel a leanyok és fiuk kiilonbsége 10, igy Davidnak 11 fi és 22 leany osztalytarsa van. Az
osztalyban 34 didk tanul.

Még masképpen:

Ha David az iskolaban van és senki sem hianyzik, akkor 10-zel t6bb a leany mint a fid.

Ha Dévid hianyzik (csak az osztalytarsai vannak ott), akkor 11-gyel tobb a leAny mint a fiu.
Mivel ez a 11 a leanyok fele, igy 22 leany és 11 fiu osztalytarsa van Davidnak.

Az osztaly 1étszama tehat 34.

Pontos indokldssal barmely megoldas 10 pont.
A masodik megoldasért 5 plusz pontot adjunk.




